B PR RV

EERERNA, F—HAEEEER

B-= TR21-C

KA

PARNE
BT
AT, JEMFIE>
EYRATEGRFETRE
A EOET

EALEx

® (Y

hRET 1

B RFERRIT, PEEREHE

W M12 $5 3K 0] T B R

m HHES:
4 ... 20 A (55,8 T BT 5 F 49 WIKA BT E
RIEAVL XA

n RARELERENTT & RERRITARE

ik

TR21-C BB EIMREPAN AMNEENE, JHETNE
BEMSEN R, 212 -30...250°C (-22...+ 482°F ) ,
WFAEBRXEBPHENA, KRB OHERF,

RIS mB RIS RER, WESEHNER, ARt
FE, PAENER. A8 T THIREmINE (1P67
F1P69K )

BETTEREESY (B ) BT FERITENREEN
TESMEES, Bidea WIKAsoft-TT i B Xk 4B fhfED
B, TEENEEHE. BE. fF5 NAMUR NE43 #REMNIRE
FESRASE,

HF (WIKA) 4EHERITE 60.28 - 03/2019

KA REAR TR

BT DARY BRREIEIAE, TW22 8 5 IEIREAR TW 95.22
IR E, #5k 2 TR22-A A S AR %A TE 60.22
BBPRIR I, B IS TR22-B & S M AUE % H] TE 60.23

A PRR ET, Bk 2R, TR21-A ), S AURZ R TE 60.26
A PRRET, SR, TR21-B &), 2 AR # K TE 60.27

£ kA% B 15 1 (PH100/Pt1000, 3 3% 4 Z:41),

B (WIKA) #3#E%% TE 60.28

ELIANEE
ZNE 14T

I

E

I
i
!

A
M

s ct i il

{40 6 /¥i0oma s
AE 0120,

b svaladeovel ¢S |
8dZ-0-l2dL A—T.'EVL!

@V

W
I

.

iy
nee
i

{

EE XWME, FFEER
HE: R, & G1/2 BEES

RIFESEZZ BMEEENTIMNIZEE MR, TE7RE
BEMNENN R, ~RXAERIRT, FERIERT
REEARPZE T, TRIEITEEEDHEFARRHE
R, TR, ARSRERNTR, BRERBRIMI2x1E
KR ERE

BNETRERTEEXE RTINS ERERERET.

#1151

IWIKA!I

tl Part of your business



MG

HAIXERI 4 ... 20 mA M ESHBEE ( TR21-C-xTT. TR21-C-xTB)

mEEE -30 ... +150 °C (-22 ... +302 °F), -30 ... +250 °C (-22 ... +482 °F) 1)

WETH = Pt1000
B REHUEE PH1000 2

BEARX 241 SI&BMEEICRANEIRE

METHAEEY, R IEC 60751 A%

= &N 20K, |A 300K

TERMERE, R\ IEC 60770 +0.25 K

BME/RZE, R IEC 60770 METH+TERANERE

EFXERE MEERE 0 ... 150 °C (32 ... 302 °F), HEsEHE
o] iE S

B 4..20mA, 2%l

k- 114 5REES4MAR, R IEC 60751

BELIRE +0.1 %%

HiEER, ASREF
ket

RERTESHRERES

BKAW (E—PNWEEZRIHIRIE )
N4ntE, NRELFESEFHANENIRESE (EHE) o

i E, E#E NAMUR NE43
TBRER<3.6 mA RRER>21.0mA

RN RO ERE, RIE NAMUR NE43 TRRER<3.6 mA

e W <0.3mA (T ZREE#R )

HH R, R,<(U,-10V)/23mA, R, Bk Q, U, Bk V

HER +0.05 % /100 Q

B UB DC10...30V

BK SRR R GUR 10 % F1 U, 4 K < 3 %08 H B SREUK

BRMA SAR MR

BRI +0.025 % /V (BURTEIR U, )

TR IR E R0 0.1 % of span/ 10K T,

BEsRE M (EMC)® EN61326 %85f (B 148 ) FMTHE ( TUNA) 9, BREBHENNE
SEEIR 20 %

pi=Yi-4-R i TJEEE N °C. °FA K

EEHIE RIS RS. WRMASEREEEERESRERN

il B B iR KANERF

R R B[] ( #R#% IEC 60751 )

B EE
BEXRE (%&m)

BhiRRIP (1R )

t50<38.83s 190<9.7s

M12 x 1 EfZERE=S (4 £)

TEALRENRIPBEEEREEAE FNELHTEIRKE
(BXEZER, S0 “HEXHE )

7E Exi (ATEX) SR/ G BT FAREZ S
(AXEZER, S0 “HBRRFEANESNK" )

FKFIMU % ARMMIEE, SHER

1) B, RARIUEETIEROIAEIEEARBIL 85 °C (185 °F),

2) Bi/NENEITT, RESRENESEHEATRTHRENBEAKERERAER. BRANKERETIX 150 °C (302 °F),
WRPEBAKENTF 50 2K, BiERAREERENEHME,
WRPEB/AKENTF 11 2K, —REARBERENEHME,

3) IZHAR M ETHE R, RIBIREENAR, NRIRETESEK,

4) MESEER +0.2 %, TRRIETF 0°C (32 °F)

5) tNRLEKERT 30 KK BARNY, WiEABERBLNAEIRET, ETAOESILN—IRXFERTEN, KRAEEETERENE,

6) FEHIMBIETHHAE (BIE. SRIA. ESD) , BHEEL 2% MNEIRE,

BT (WIKA ) #EARITE 60.28 - 03/2019 % 2/15 1



# Pt100 ( TR21-C-xPx &! ) = Pt1000 ( TR21-C-xRx B! ) HiZ{t R iR Eit
bV | -30 ... +150 °C (-22 ... +302 °F), -30 ... +250 °C (-22 ... +482 °F)
ME T B Pt100 (JUEBEF 0.1...1.0mA)

B RESUEE PHOO (MEHERO0.1...1.0mA) D
m Pt1000 (WEEB% 0.1...0.3mA)
B RESUEE PH000 (MEHER 0.1...0.3mA) ?

EERRE £ 85 °C (185 °F)

EEAR B 344 BAKEAHI0XFIFK, THESENERE
m 444 TIRBESIZ4EME

METHAZEEY, 1R IEC 60751 B AA %9
m A

IR E (4248 IEC 60751 ) tsp<3.3s tg<9.7s

s EE M12x 1 B &R (455)

EERE (&) o {E A RENRIPIEEELEFNELHTSRERE
(BXEZER, 20 “HEEH" )

BiigfRIp (3% ) 7E Exi (ATEX) S@/IR A HF T ARRE

(BXEZELR, 20 “BBRRIPRANEZHIE )

KT PHERRATFANIG, SN www.wika.cn ERIFARIER IN00.17,

HE NEW
Bh#P 55

B HRERMERRNEE
IP67 #11P69, 1R#E IEC/EN 60529, IP69K R4 ISO 20653
AXPMEMNBFFRERTEAREE LM SR BERRBAZ
B OB, KiEE IP67, #R#E IEC/EN 60529

2 (Fx) #£90.3...2.5 ( 1RIBERA )

MR &M

HEREEE

B TR21-C-xTT. TR21-C-xTB ! -40 ... +85 °C (-40 ... +185 °F)

B TR21-C-xPx. TR21-C-xRx #! -50 ... +85 °C (-58 ... +185 °F)

EHFRETER -40 ... +85 °C (-40 ... +185 °F)

SRR, R IEC 60654-1

B TR21-C-xTT. TR21-C-xTB ! Cx (-40 ... +85°C 5 -40 ... +185 °F,5... 95 % . h. )
B TR21-C-xPx. TR21-C-xRx %! Cx (-50...+85°C 5 -58 ... +185 °F,5... 95 % . h. )
BRARVFRE, R4 IEC 60068-2-30 2 3 100 % r. h., SREFHILAEE

xa iR R E R B5134°C, 0.3MPa (43& /1) , 100%r.h., 20 35hA, &% 50 AL
fitih e, R IEC 60068-2-27 50g. 6ms, 3%, 3™, EE 3K

#HE IEC 60068-2-11

KT % HBAIavEE, S8R

7) BRI, RESBLNESEATELRENENKCERE RN, BR0SSRETE 150 °C (302 °F).
MBHEFENKENT 50 K, RUEARASBLNEEH.
MBPEFARENT 11 8K, —REDRACRDNEEMR,

8) WAUERANNETAHN. REVEEENTR, NERETRREX.

9) {X¥E 0... 150 °C (32 ... 302 °F) ;R ESEEA AA 28 E 718 A

10) HREULHFHR

BT (WIKA) $3EERITE 60.28 - 03/2019 £ 31571



REHAHEE #r: R, <0.76 pm ( SF3, 1R4% ASME BPE )

TJi%: R,<0.38 um ( SF4, #RIE ASME BPE )
R, <0.38 um B3¢ ( SF4, R#E ASME BPE )

v () A554M1.4435 (316L)

5igEiaE je3

FEHE 6 mm, ik, RIFEMEE 4.5mm (Ui>25mm)
WEEN SN RTERR TR

PAMER S (XBRULIAGE )

B ZERER TSRS A3 A

B NRAE2000m Y EFEARETER, BEAAFEEXNRIESE2000m X EfEl
B RN REEAZREZIA

B (YRR ET TR/ E N

BhYRAR A RO S 448 ( AT )

B F3EEEEF 4 ... 20 mA MBI SHYIBE T ( TR21-C-xTT, TR21-C-xTB)

FRiL:
RS EIAR BEER RREEE ERRPIPE KRGS REEE
(Ts) (Trmax)
111G Exia lICT1-T6 Ga T6 -40 ... +45 °C T (NERE) + B# (15K)
11 1/2G Ex ia IIC T1 - T6 Ga/Gb i : ERTEEBEIREM
Il 2G Ex ia IC T1 - T6 Gb T 40...+60°C
T4 -40 ... +85 °C
T3 -40 ... +85 °C
T2 -40 ... +85°C
T -40 ... +85 °C
B LIRS TR AR (T) ERERPELRBSRARE
(Tmax)
11 1D Ex ia llIC T135 °C Da 750 mW -40 ... +40 °C Tv (NMEUEE) + B# (15K)
11 1/2D Ex ia IlIC T135 °C Da/Db . @ AR EERNEIREMT
11 2D Ex ia IlIC T135 °C Db 650 mW 40...+70°C
550 mW -40 ... +85 °C

REMERBREBERAME (+ 70 -3K) .

b +/- +/-

HBE U DC 30V DC 30V

B I 120 mA 120 mA

IHE P 800 mW 750/650/550 mW
AHAREBRE C 29.7 nF 29.7 nF

B M BRI L o] 2B o] 72
ERERNIPERRRAE H 15K 15K

HF (WIKA) 4EHERITE 60.28 - 03/2019 XN



B # Pt100 ( TR21-C-xPx B! ) g Pt1000 ( TR21-C-xRx &! ) HiZ(E M AEE T

_ WEREE ERERPERE SRR
(T.) (Trnax)

111G ExiallCT1-T6 Ga -50 ... +80 °C Tv (NEUEE) + B#
11 1/2G Ex ia IIC T1 - T6 Ga/Gb i : AR EERNEAREME
Il 2G Ex ia IC T1 - T6 Gb IS 50...+85°C

T4 -50 ... +85 °C

T3 -50 ... +85 °C

T2 -50 ... +85 °C

T1 -50 ... +85 °C

IhE Pi IR RETEE EEBEIPERGRRREEE

(Ta) (LE)

111D Exia llIC T135 °C Da 750 mW ..+40°C Tv (NRERE) + B#
11 1/2D Ex ia llIC T135 °C Da/Db i 2 AERLEEANERES
I 2D Ex ia IlIC T135 °C Db 650 mW 50...+70°C

550 mW -50 ... +85 °C

REMXBAREBRKE (IRIBIFMSE 1-4 #TERE )

b 1-4 1-4

HE U DC 30V DC 30V

B I 550 mA 250 mA

hE P, 1.500 mW 750/650/550 mW

HRABRE C, T2 g

HHALRE L T2 T2H

EREENPEREBAAR (Ren) = 335 KIW (Ren) = 335 KIW
1 VARIVENT® NEUMO BioControl® 5 B A i

RS

B AR R E R
Bk T ARk

(m

:

B (WIKA) $3EARITE 60.28 - 03/2019 #5151




R~F (mm)
Fld R

MEIEE -30 ... +150 °C
/A\
GW!,F,!EU 1)

®19

g

52

WESEH -30 ...

+250 °C
$19

M12x1

49

N=70

!

U

®6

1)5

772 Combifit International B. V. {2469 T IR H 4 —i2fE A,

FREBERRT

11512687.06

VARIVENT® i3 2%
MWESERE -30 ...

Zé&

gHeoc‘

®19

+150 °C

M12x1

51

MESEE -30 ..

919

1
M12x1

]

. +250 °C

11512687.06

N

i
{

49

I
Il

70

pu g

%6

Yy

I
i
%ﬂ
.
D

Uy

VARIVENT® £ GEA Tuchenhagen /A 5§93 i i 470

iR W
BH/ET)

PN Rt (mm) | EB(F%)
(42 wPalop — i, |
2.5 0.2

DIN 32676, #& DIN 11866 A i) Ei#E DN 10...20 34.0 6.35
DN 25 ... 40 25 50.5 6.35 0.3
DN 50 1.6 64.0 6.35 0.4
DIN 32676, %4 DIN 11866 B Z ) &i& 13.5...17.2 2.5 25.0 4.75 0.2
21.3..33.7 2.5 50.5 6.35 0.3
42.4 ..48.3 1.6 64.0 6.35 0.3
DIN 32676, #f& DIN 11866 C & Yo" ... %" 25 25.0 4.75 0.2
1.1 %" 2.5 50.5 6.35 0.3
2" 1.6 64.0 6.35 0.4
& %" 1.38 25.0 475 0.2
11 " 1.38 50.5 6.35 0.3
2" 1.38 64.0 6.35 0.4
21" 1.38 775 6.35 0.5
3" 1.38 91.0 6.35 0.6
ISO 2852 DN12..21.3 1.6 34.0 6.35 0.2
DN 25 ...38 1.6 50.5 6.35 0.3
DN 40 ... 51 1.6 64.0 6.35 0.4
VARIVENT® i3 f2i&E#ZR T
(§42: MPa E_EI-E—_
51 B85 D ,0 3 N D 527 20 13.65 0.3
F ﬂ DN 25, DN 32 25 50 66.0 18 12.30 0.4
\E:2} DN 40, DN 50 25 68 84.0 18 12.30 0.6

< (WIKA ) $3B%RITE 60.28 - 03/2019 % 6/15T1



NEUMO BioControl® 53 f2i&EiE

M=SEE -30 ..

/8\

.+150°C

51

$d2

?6

Uy

+
¢d4

Pk

¢D

BioControl® 2 NEUMO /A 31 H95E A i4Ro
%F BioControl® FH4ERIEMFEA,

SRRt | EHREE
(ZX)

Rt 25 DN 8

DN 10
DN 15
DN 20
DN 25
DN 40
DN 50
DN 65
DN 80
DN 100
DN 40
DN 50
DN 65
DN 80
DN 100

Rt 50

Rt 50

2) 7 BioControl® iR AR R R R MBEWIENAKE; TRAHMBAKE,

M=SEE -30 ..

919

.+250 °C

49

¢d2

N=70

n

Uy

AR R AC 09.14,

PN (&fi] R (mm)

MPa )

1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6
1.6

BT (WIKA ) #EARITE 60.28 - 03/2019

6

9

11
15
20
25
35
45
55
20
25
35
45
55

30.5
30.5
30.5
30.5
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
50.0
68.0
68.0
68.0
68.0
68.0

64
64
64
90
90
90
90
90
90
120
120
120
120
120

11
11
11
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17

20
20
20
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27

11512687.06

50
50
50
70
70
70
70
70
70
95
95
95
95
95

4x07
4xQ7
4xQ7
4xD7
4x@9
4x09
4x09
4x09
4x3D9
4x@D9
4xQ 11
4x0 11
4x211
4x Q11
4xD11

EE

L
E___E-EE_ (F5)

0.4
0.4
0.4
0.4
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
1.4
1.4
1.4
1.4
1.4

E 715



WEIER XA S ( SMBELE ) AYiE RS F2:EHE DIN 11851

MEERE -30 ... +150 °C MESERE -30 ... +250 °C ©
S
#19 %
e 3
#‘ T
i
\
19 ‘
e |
L :T:
i
| |
| 74 ”;‘ | 74
N o ‘ N o
e £
| DN - | DN =
Al =) ::+:: >
:?: 96 f 96
\ \
@D oD
3) 5
- & Kieselmann GmbH 2 {#f) ASEPTO-STAR k-flex F+4& # B,
- Siersema Komponenten 29 SKS # 28 DIN 11851 EHEDG 4413
FRFRFE PN Rt (mm)
) T re— [T CR—
DN 20 4 36.5 RD 44 x 1/6
DN 25 4 44.0 RD 52 x 1/6 63 10
DN 32 4 50.0 RD 58 x 1/6 70 10
DN 40 4 56.0 RD 65 x 1/6 78 10
DN 50 25 68.5 RD 78 x 1/6 92 11

H+ (WIKA) £3EZ#RITE 60.28 - 03/2019

EE (%)

0.4
0.5
0.6
0.8
0.9

% 8/15 71



R DERLEL AR ERE
B IREEE G

MESEE -30 ... +150 °C MESEE -30 ... +250 °C
G1/2 19 >
| M12x1, 3
~
\ - e '
i = g
| < o
——FrF -
102° i
| 2
16 ‘
930 19
M12x1
7 ==/
e e
IR
— |
| '
‘ SW22 !
SW22
hex22 ‘ hex22 ‘ _
l ))jl)
Il - NIEBE
1 || 1 |
G1/2 - S| 612
18 l ” B
90° 90
/T\ £
912 ‘ | ‘ $12 ‘ ‘
- U s
Y ]

9d @d

B 3RRERE M12x1.5

MESEE -30 ... +150 °C MESEE -30 ... +250 °C

/Z>
F
=

T} .
S

11512687.08 (8)

\ - ;
WITTY ‘
\ [ 075 3
P16 ‘
®19 @19
M12x1
BEEY - ==
.
i |
[
Sw22 ! :ng =
hex22 ‘ ex ‘
] H% ]
Mi2x15 ] - w| M2X15_
moﬁl E mm &
By L
7 T 7
£ s 1 s
+ U

@d od

HF (WIKA) B4EHERITE 60.28 - 03/2019 #9151



G SR AR D A IR S
B IREEREGY%

?19
3
M12x1 ~
- o]
©
(Y]
L S
T
[
o
‘ =
SW13 ‘
hex13 ! =
-
- 2
=
30°
| G1/8 =
{
od

HAI R R AARAR e AR IE R KR o

B (WIKA) #IEHRITE 60.28 - 03/2019 1011570



Bl
St

PU-548 BI4RiZ R E B 5TEA 11606304
LEDIRZS B 7rsn

Y il

ik BN E R AT RN E EBIR

( BRPU-448BI IR E )

EE PU-548 B EEISMY M12 BT TR21-C BB PR FiTE R PU-548 BlRTeE B A E AL RSB 48 14003193
RH#H PTFE BHEH9 M12 S E KRR A K E B E{R P A RR BT A 31 14113588
Z g

M12 R 8 BERVEARE, 4%, BiiPELR IP67 BAKE. 22X 14086880

m EESEE: -20 ... +80 °C

m EATFrERHA BYKE: 5K 14086883
BEEBYRE, 45, BHIPER IP6OK, BHYKE. 3K 14137167
BRI
m SEESEE. -40...+80°C BAEKE. 5K 14137168
B ERTFERZAR
LERRE, 450, BhiPER IP67 BYKE: 2K 14086889
B EESEE. -20...+80°C .
B EATERHAR BHYKE. 5K 14086891
LEVREE, 4%F, BAIPER, IP69K, BAKIT BHAKE. 3% 14137169
m EESEE: 40..+480°C
n NERTERIZRT BAKE. 5K 14137170
IZEER T DA BEEL G e 11422599
R e 1.4435 (316L)
R T RSk M12 P
L REEER 1.4435 (316L)
JZHER e B AEBLUEL G 12 IR 11477742

#7HL: Cuzn &€ (&)

T T AR BRESEE Sk M2 (438 g 11476894
* b Cuzn o (%68)

IBIEERGY BEER M12 RO G 12 IR M12
G1/2 M12x1,5 030 ot9
U2 Wy
2 | -
| m R}
| 175 8
019" .%_I S 2 | mi2x1,5
230 ?19 ; G1/2 & 5 Iy
3 39 /J‘\ 7000 | 210 |
8 \
018

BT (WIKA ) HIEARITE 60.28 - 03/2019 #1115



EE {4 WIKAsoft-TT

EEHMF (ZMES) ,
T M www.wika.cn
(X il 54

&% PU-548 Rf2EE

% 1EPU-548 o EEM12MEAC RS B 48

14004919.01

( E—FRPU-448FIRTREE, FEFHER )

A+~ (WIKA) H4RHFRITE 60.28 - 03/2019 %1215 ]



RSERE

MHEES 4...20mA
M12 x 1 Bl ERERS (4 %)

L_.20mA

1 L+ 10...30V
2 vQ RiERE

3 L (Y

4 © R

HAE
AFHEFRORT R EREE, BIIRHEXE PU-548 5
FRBfER, AWFRAHERETH 350 Q.

B (WIKA) $#EZRITE 60.28 - 03/2019

MH{ES P00 {EEES
M12 x 1 Bl EE=S (4 &)

w £~

- N w &~ -

R e

G, 8834+—mm———————————— ;

o | s L ———— - ;

B 3 3 RiE I Ex A
- d d e
<

(o= I 7o 0% Yo 2a% 2a% 0% ko 2a% 2o

i 0 10 24 30 36

i

BEUs, BV ——>

%1315



N

q3

&

@
EALEx

@@@ P ®

=

g
eleoc

EUFatERE
B EMC #54

EN61326%%5 (BK 140) FiinTHLE ( TR A )

m RoHS#5%
B ATEX 3% (EI)

fEba X5
BIEMREIREOX [l 1G Exia lIC T1 - T6 Ga]
BIEMSERRIXS0X 245 [l 1/2G Exia lIC T1 - T6 Ga/Gb]
BN SETREIX [l 2G Exia IC T1 - T6 Gb]
JRIEMER D IREE20X [Il 1D Exia lIC T135 °C Da]
BIEHEH DIRE2I X 20X 24 [Il 1/2D Ex ia liC T135 °C Da/Db]
IR D IR BT X [l 2D Ex ia llIC T135 °C Db]

IECEx ( Wi ) — FIATEX—i&

FEBS X 1K

RIEMSREIROX [ExiallC T1-T6 Ga]

BRIEHSATE1XH0X 2% [Exia lIC T1 - T6 Ga/Gb]

BIEHESETEIX [ExiallC T1-T6 Gb]

JRIE MR R IREE20X [Exia llIC T135 °C Da]

IRIEER DB X 20X R4 [Exia llIC T135 °C Da/Db]

IR DI EE21 X [Ex ia IlIC T135 °C Db]

CSA ( mJi% )

B 2e (FESRE. UEF)

R XE

12§, 152K, %A, B,C,DT1...T6

12%, 051X, IIC Ex/AExialICT1..T6 Ga

I/ 11, 132X, #HE, F,GT1...76/135° C
11/ 112, 205(21X, Ex/AExialllCT135° C Da

UL - & A T L BhI@ R (LR AR &
Ze (BRRe. IERE..)

EAC (T3%)

m EMC#40

B ERXE
BRIEM SRR [0ExiallC T6...T1 Ga X]
BRIEMHSEREIX [1 ExiallC T6...T1 Gb X]
JRIEMER R IRE20X [Exia lIC T80...T440 Da X]
JRIEMER R IRE21 X [Exia llIC T80...T440 Db X]

GOST ( [ )

HEF. NEHA
KazinMetr ( 7] )
HEF. NEHA
MTSCHS ( a3 )
R

BelGIM ( &3k )
B, NEHA
Uzstandard ( R[3E )
HEZ, NEHA
NEPSI (7J3%)
fERe X 5
BIEMREIREOX
JRIEMERR R IRE20X
3-A ( T )?
BARAE

EHEDG ( AJi )2
BAEEREERIT

[Exia T CT1-T6 Ga]
[Ex iaD 20 T135]

1) XATRERTEF
2) 3-A 5 EHEDG #&M#IA, RIERGHIMEE 2.2 Wik ST H 3

(& (WIKA ) #3RARITE 60.28 - 03/2019

B LR

EFr

EEMIMEKR

ZEMMER

HE

= ]

= ]

B#HZH

5%55e 88

hE

*E

R FE R

$£ 14151



WEH (% )

2.2 kIR &

3.1 P

& EC AR TSR A A7 1935/2004
JE R B 1 3R T RELARE B I B

BA4ER

ME_____[3A |EHEDG
&

4)

VARIVENT®
BioConnect®
DIN 11851

R D EB UL

&

o WD D Ao D

oy A0 A Fo Ao

3) 5

- {£ Kieselmann GmbH 12{#t) ASEPTO-STAR k-flex 7+4% #:E5}

- 772 Siersema Komponenten Service (S.K.S.) B.V. 121it#9 SKS #[& %8 DIN 11851 EHEDG
4) 5752 Combifit International B. V IR T IR —iE .,

KFIMEMES, SH/AS MG

TSR

BRI SANEME et B Tikas B/ R IR R AR L B/ R E I RE AP E B R/AERE I RAENKEY, AEKE/

BB EC AL B/ IR I

© 12/2010 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, {REFREH
A RIR A R R A S & A TRIRS
FAVR B X HAR T R34 E B A9 A

H~ (WIKA) £3E#RITE 60.28 - 03/2019

03/2019 CN

IWIKA!I

BFBEMEAER (M) BRAE
BFERZES ( L) BRAS
Bif: (+86) 4009289600
%E. (+86) 51268780300
HR%E. 400@wikachina.com
www.wika.cn

% 15/15 11





